3aXUMbl LEHTPUPOBAHMNS Kpyriible

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Yrnepoaucras ctasb.

WUcnonHenwe:
3aKaneHHble (tBepaocTb 33-39 HRC) 1 BOpPOHEHbIE.

YKasaHue:

3aXUM LEHTPMPOBaHKS AAaeT BO3MOXHOCTb OTLEHTPOBATb 3aroTOBKY B OTBEPCTMM 1
3axarb ee.

bnarogaps NoBepXHOCTAM KJIMHOBOW (hOPMbI JOCTMIAtOTCS BbICOKME 3aKMMHbIE
ycunms.

3aXUMbl LIEHTPUPOBAHMS MOTYT Ha BbIGOP 3aKa3bIBaTbCS C BUHTOM C
LIMNINHAPUYECKOIA FOTOBKON UM C BUHTOM C NOTANHOWN rONOBKOIA.

3aXNM LEHTPMPOBAHUS C XO10M BHU3.

YKa3saHue Ha yepTexe:
®opma A: ¢ BUHTOM C NOTAHOIA rONOBKON
(®opma B: ¢ BUHTOM C LMNNHAPUYECKOIA FONOBKOIA

paamep H npu BbicoTe =D.
pa3mep L oTHocuTLCA K anuHe npu <D

1) YnnoTHUTENbHOE KOMbLO

Yeprexu

<D > =D _
E =D h\ .l
\ 1 I, 1
J =g m: 1
4 = g
} 1 Y I Y-
- | - |
\ : \
D D1,

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



3aXUMbl LEHTPUPOBAHMNS Kpyriible

Yeprexu

TeXHWYECKOE YKazaHue

— Bruinonxute NO3NUMOHNPOBAHNE CAMOLEHTRURYIOWETOCA 32KMMa W 3a)KMWTE 3aroTOBKY B OTBEPCTHN,
— Kn1HoBHAHanA ¢IDPI'-|3 NO3BOJIAET NPUNOKNTE BRICOKOE YCHHE 3aHMA K 3ar0TOBKE,

(Konogkw aGecneynBatoT HUKHUA NPKNM.)

® "_/ i I : ® (1) FopM3OHTaNbHbIi HAXVM Ha 3aroTOBKY

(2) BepTuKanbHblit HAXIM NPENSTCTBYET NOABEMY 3ar0TOBKM

dopma A: Mopma B:

HE 3dHATO 3a¥aTo HE 3aXaT0 3AKETO

Ykazauue:
Bo Bpema npoLecca 3@KMMa YCHUNKE 33KMMA HANPABNEHO TOYEYHO HA CTEHKY OTBEPCTHA.

Ang oGecneyeHna TOYHOH cTAGUNBHOCTI NOBTOPABMOCTH
3aroTOBKa NOMKHA NO3MUNOHNPOBATLCA YCTPONCTBOM
ANA NOZMLMOHHPOBAHNA,

Mpouece 3axnma BeINONHAETCA Yepes
CaMOLLEHTPUPYIOWMICA 32MKMM.

OfipaGarsisaemasn
[ peram

A\
YetpoueTeo Ana
NOSHUHOHHPOBAHUA

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3axxnmbl LEeHTPUPOBaHUA Kpyrible
0630p uspenmi
3axumbl LEeHTPUPOBaAHUSA Kpyrible
Homep 3aka3sa dopma D D D H H1 L SW 3axnumMHoe MomeHT
MUH. MaKc. yevnue 3aTAKKM,
Mmakc.,kH Hwm
K1166.10804 A Md4x12 8 10,3 55 0,9 73 2,5 0,9 2,1
K1166.11005 A M5X15 10 12,3 6,4 1,1 9,1 3 1,5 4,3
K1166.11206 A M6X18 12 16,3 8,6 1,3 11,2 4 2,1 73
K1166.11608 A M8X25 16 22 11,5 1,6 16,2 5 4 18
K1166.20804 B M4x12 8 10,3 55 51 71 3 1,5 2,7
K1166.21005 B M5X15 10 12,3 6,4 6,2 9 4 2,5 54
K1166.21206 B M6X18 12 16,3 8,6 79 10,6 5 5 9,1
K1166.21608 B M8X25 16 22 1,5 10,4 15,4 6 9 25
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



